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ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º ANO LEGISLATIVO 

DA 13ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 13 DE NOVEMBRO 2015 

PRESIDÊNCIA – Sr. Francisco Wilson de Freitas Rêgo Filho 

SECRETARIAS – Sr. Francisco Victor de Mendonça 

Sr. Antônio Valcemar Costa Lima 

 - Às 16:00 horas, sob a Presidência do Sr. Francisco Wilson de Freitas Rego Filho, é 

procedida a verificação de presença dos Srs. Vereadores. 

 

FOLHA DE PRESENÇA 

MINERVANIO MENEZES OLIVEIRA PRESENTE 

ANTONIO VALCEMAR COSTA LIMA PRESENTE 

FRANCISCO VICTOR DE MENDONÇA PRESENTE 

FRANCISCO NEURIBERG MONTEIRO DE MELO PRESENTE 

MANOEL FREITAS CAVALCANTE PRESENTE 

MARCOS LUIZ BATISTA OLIVEIRA PRESENTE 

MARIA DE FÁTIMA MONTEIRO PRESENTE 

JOÃO WADNIO DA SILVA MONTEIRO PRESENTE 

FRANCISCO WILSON DE FREITAS RÊGO FILHO PRESENTE 

 

___________________________________                 ________________________________ 

   Francisco Wilson de Freitas Rego Filho                           Francisco Victor de Mendonça 

                        Presidente                                                                    1º Secretário 
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O SR. PRESIDENTE - Havendo número legal, em nome de Deus e da Lei, declaro 

abertos os trabalho da 33ª Sessão Ordinária. O Presidente solicita ao Vereador Victor 

Mendonça, que faça a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada. O Presidente passa ao 

vereador Minervânio Menezes que saúda a todos, lamenta pela atitude do secretário de 

esporte e fala que recebeu reclamações de atletas que nunca foram beneficiados pela 

secretaria de esportes. Em seguida o Presidente passa a palavra ao vereador Manoel 

Cavalcante que saúda a todos e faz um relato sobre o significado da palavra política. O 

presidente faz a leitura das correspondências e relata sobre as falhas da secretaria de esporte e 

sugere que seja criado um cadastro dos times para ter um controle e dar uma melhor 

assistência, não havendo mais oradores inscritos encerra o Pequeno Expediente. 

Grande Expediente 

O SR. PRESIDENTE – Passa a palavra ao vereador Manoel Cavalcante  que 

cumprimenta a todos e dá continuidade ao relato sobre política e corrupção. E com a parte o 

vereador Marcos Luiz da sua opinião sobre o assunto e torce para que o projeto para punir a 

corrupção seja aprovado. O Vereador Manoel conclui seu pronunciamento falando que fez um 

questionamento em seu site, que os eleitores querem que seja discutido nas sessões: a maioria 

respondeu políticas públicas, medicamentos e exames. O Presidente passa a palavra ao 

vereador Wadnio Monteiro que saúda a todos e fala que enquanto a população votar em troca 

de alguma coisa, não vai mudar, relata sobre a campanha do nosso município que foi 

financiada por um empresário de Mossoró e fala que os recursos da secretaria de esporte são 

pra poucos. O Presidente passa a palavra ao vereador Neuriberg Monteiro que saúda a todos e 

pede à casa que mande moção de pesar a família de galego pelo seu falecimento, comunica 

que foi reiniciada a obra da praça, relata sobre o sistema político no Brasil e pede que a 

população aprenda a votar consciente. O Presidente passa a palavra ao vereador Valcemar 

Costa que saúda a todos, relata sobre financiamento de campanha e corrupção, fala que não 

deve haver escolhidos para ser beneficiados pela secretaria de esporte, se tiver tem que ser 

corrigido não só no esporte, mas em todas as áreas. O Presidente passa a palavra ao Vereador 

Victor Mendonça que da boa vindas a todos, pede à casa que mande moção de pesar a família 

de Galego pelo falecimento, reclama da limpeza dos esgotos e das pedras que deixaram soltas 

no conjunto Marcelino Grande e José Barbosa e da falta de dentista, relata sobre as 
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irregularidades do município de Severiano Melo, que se a CGU vem em nosso município 

serão encontradas muitas irregularidades, fala que nem um dos secretários exerce sua função 

adequadamente por que não dão condições para eles desenvolverem seus trabalhos, fala que a 

população quer saúde básica, esporte e educação. Com a parte o vereador Minervânio 

Menezes  reclama que um paciente deixou uma requisição na secretaria a mais de um ano e 

não foi atendido. O vereador Victor conclui com um relato sobre financiamento de campanha. 

O Presidente passa a palavra ao vereador Minervânio Menezes que saúda a todos manda suas 

condolências a família de galego. O Presidente passa a palavra ao vereador Marcos Luiz que 

saúda a todos pede a secretaria de infraestrutura que faça uma benfeitoria nos esgotos no final 

da Rua Manoel Nobre, faz um relato sobre custeamento de campanha e da consciência na 

hora de votar, menciona o problema da previdência e parabeniza o presidente Wilson Filho 

pela preocupação, comunica os funcionários que o prefeito esta providenciando uma sede para 

o funcionamento da Previdência que provavelmente será na antiga Telern. Com a parte 

Neuriberg fala que a secretária de obras está sempre tentando solucionar os problemas dos 

esgotos e da limpeza mais falta conscientização da população e um suporte do prefeito.                                                                                                                                 

              

ORDEM DO DIA  

O SR. PRESIDENTE – solicita ao Vereador Victor Mendonça que faça a leitura da 

pauta: 

1. IND 4/2015 - Indicação - DENOMINAÇÃO DE RUA – OLAVO BILAC DE FREITAS RÊGO. 

        

O SR. PRESIDENTE –  coloca em discussão a Indicação de nº 004 de 2015, de 

autoria do vereador Wilson Filho, que dispõe sobre a denominação da Rua Olavo 

Bilac de Freitas Rêgo, que fora aprovado a unanimidade. O presidente passa a palavra 

ao vereador Minervânio Menezes que deseja um bom final de semana em especial a 

Maria Lucia e Zé Pompéu.  Em seguida o vereador Manoel Cavalcante deseja um bom 

final de semana a todos. Ato contínuo, o presidente Wilson Filho declara encerrada a 

33[ Sessão Ordinária de 2015. 

http://sapl.rodolfofernandes.rn.leg.br/cadastros/sessao_plenaria/ordem_dia_sessao/ordem_dia_sessao_index_html?cod_sessao_plen=33&cod_sessao_leg=3&cod_num_legislatura=1&dat_sessao=13/11/2015&tip_sessao=1

